
 مهندسی هیدرولوژی دومتکلیف سری 

ایستگاه مجاور آن در جدول ارائه شده  ۵۱به همراه بارش متوسط سالانه  xبارش متوسط سالانه ایستگاه  مقدار

 است:

 را به روش جرم مضاعف آزمون نمایید xالف( یکنواختی آمار ایستگاه 

 گرفته است.ب( از چه سالی به بعد در روند عادی آمار تغییراتی صورت 

 های اخیر آمار قبلی این ایستگاه را اصلاح نمایید.در سال xج( با فرض صحیح بودن آمار ایستگاه 

میانگین بارش 

 ۵۱سالانه 

ایستگاه 

  (mm)مجاور

بارش سالانه 

 xایستگاه 

(mm) 

 سال

092 

0۵2 

062 

062 

002 

022 

062 

062 

062 

082 

022 

062 

002 

002 

0۱2 

002 

082 

072 

002 

002 

072 

0۱2 

0۱2 

092 

062 

072 

0۱2 

۱82 

0۵2 

002 

022 

062 

062 

0۱2 

۵002 

۵00۵ 

۵000 

۵000 

۵000 

۵00۱ 

۵006 

۵007 

۵008 

۵009 

۵0۱2 

۵0۱۵ 

۵0۱0 

۵0۱0 

۵0۱0 

۵0۱۱ 

۵0۱6 



002 

002 

002 

0۱2 

062 

092 

082 

002 

002 

0۱2 

062 

0۱2 

0۱2 

082 

092 

002 

092 

0۱2 

022 

002 

072 

002 

022 

082 

072 

002 

۵0۱7 

۵0۱8 

۵0۱9 

۵062 

۵06۵ 

۵060 

۵060 

۵060 

۵06۱ 

۵066 

۵067 

۵068 

۵069 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



در جدول زیر بارندگی سالانه ایستگاهی واقع در یک حوزه آبریز داده شده است با استفاده از روش آزمون توالی 

 ها همگن است یا خیر؟معلوم کنید آیا داده

بارش 

سالانه 

mm 

 سال

0/698 

8/۵۵02 

0/۵008 

0/92۵ 

6/۵860 

7/۵072 

0/۵27۱ 

9/۵۵00 

7/۵207 

۵200 

0/۵۵02 

0/۵۵22 

۵/98۱ 

0/۵۵9۵ 

0/۵280 

۱/۵080 

0/۵07۵ 

۵۵8۱ 

۵0۱2 

۱۵ 

۱0 

۱0 

۱0 

۱۱ 

۱6 

۱7 

۱8 

۱9 

62 

6۵ 

60 

60 

60 

6۱ 

66 

67 

 

 

 

 



 


